

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 770/2005 van de Commissie van 20 mei 2005 betreffende de invoercertificaten voor producten van de sector rundvlees van oorsprong uit Botswana, Kenia, Madagaskar, Swaziland, Zimbabwe en Namibië

(Publicatieblad van de Europese Unie L 128 van 21 mei 2005)

Op bladzijde 17, artikel 2, inleidende zin:

in plaats van: „in de eerste tien dagen van de maand mei 2005”

te lezen: „in de eerste tien dagen van de maand juni 2005”.
